

PROGRAM

08.00-09.00

Deschiderea secretariatului pentru înscrierea participanților

09.10-09.30

Deschiderea Oficială a Simpozionului

O scurtă pledoarie pentru Apiterapie și Apicultură

Cristian Constantinescu, Director General FIITEA Apimondia



09.30-11.00

Bazele Fiziopatologice ale Apiterapiei

Inflamația și Cascada Eicosanoidelor

Prof. Dr. Farm. Niculina MITREA, Șef lucrări Dr. Farm. Denisa MARGINA

Catedra de Biochimie a Facultății de Farmacie din București

Antioxidanți întâlniți în Produsele Apicole și Controlul Calității lor - Prof. Dr. Farm. Viorica Istudor

Catedra de Farmacognozie a Facultății de Farmacie din București.

11.00-11.30 – Coffee -Tea Break

11.30-12.30

Cercetări recente privind Calitatea Produselor Apicole

Proceduri de Colectare și Conservare a Veninului de Albine – ing. Jan Gilcescu (Craiova)

Considerații privind Apitoxina de Uz Medical – Compoziție, Efecte Farmacologice și Aplicații Potențiale – Farm. Camelia Alina Florescu (Craiova)

Cercetări recente privind Calitatea Apitoxinei de Uz Medical din Romania

Cercet. Științific 1, Dr. Albulescu Radu, Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare Chimico-Farmaceutică

12.30-13.00

Masă rotundă „Legislația privind Înregistrarea Produselor Biologice”

Referent și apoi Moderator Șef lucrări Dr. Robert Ancuceanu (A.N.M. București).

13.00-14.00 – Pauza de prânz

14.00-16.00

Bazele Clinice ale Apiterapiei Moderne

**Arteriopatiile Periferice-Soluții Terapeutice -
Dr. Orodan Leucian Mihaela (Arad)**

**Leuconevraxita Studiu de Caz – o abordare
complexă Complementară –
Dr. Orodan Leucian Mihaela (Arad)**

**Studiu asupra Efectelor Terapeutice ale Asocierii de
Propolis, Cătina și *Echinacea purpurea* in IACRIS
și**

**Prezentare a Efectelor Terapeutice ale Pastei de
Argilă, Miere și Uleiuri Volatile de Tuia și de Tea Tree în 2 cazuri de Colpita Acuta –
Dr. Daniela Ileana Vasile, PhD (Brașov)**

**Aprecierea Nivelului de Vitalitate a Produselor Apicole – Cornel Hoțiu (tehnician IT),
Dr. Cristina Câmpean (Clinica Raphael Medica București)**

**Apifitoterapia unui caz clinic de mielită cervicală
Dr. Cristina Pavel (Clinica Raphael Medica București)**

**Amestecul de Miere și Scorțișoară în Tusea Nocturnă și în alterarea Somnului la Copiii cu Infecții
ale Tractului Respirator Superior**

Ramona Moldovan Jurcău, **Ioana Jurcău, ***Cristian Bodescu, *Dumitru Supac
*Catedra de Fiziopatologie, UMF Cluj-Napoca; **Spitalul Clinic de Copii, UMF Cluj-Napoca;
Drd. Catedra de Balneologie, UMF Cluj-Napoca; *Drd. Catedra de Fiziologie, UMF Cluj-Napoca**

**Considerații privind utilizarea Apifitoterapiei în Afecțiunile Cardiovasculare – prezentare de Caz Clinic –
Dr. Cristina Aosan, Semlacu Mare, jud. Timiș (poster)**

16.00-16.30 – Coffee – Tea Break

16.30-17.00

**1. Noutăți Internaționale în domeniul Apiterapiei. 2. Apipunctura – de la Tradiție la Modernitate.
Dr. Ștefan Stângaciu (Mereni, jud. Dâmbovița)**

17.00-18.00

Utilizarea Clinică a Produselor Apicole – Demonstrații practice

18.00-18.30

Masă rotundă finală cu tema „Integrarea Apiterapiei în cadrul Medicinii Moderne”

18.30

Concluzii și Închiderea Oficială a Simpozionului

18.45-19.45

Adunarea Generală a Societății Române de Apiterapie



**FUNDAȚIA INSTITUTUL INTERNAȚIONAL DE TEHNOLOGIE
ȘI ECONOMIE APICOLĂ
FIITEA APIMONDIA**

Bd. Ficusului 40, sector 1, 013975 București, România, Tel: +4021-232.67.30 / 232.09.21, Fax: +4021-232.34.87
www.apimondiafoundation.org, E-mail: apifound@apimondiafoundation.org

Bucuresti 12 iunie, 2009

Stimati participanti la primul simpozion national de apiterapie si apipunctura,

Scaderea imunitatii sanatatii oamenilor in fata a tot mai multe provocari datorita atacurilor virusilor, determina cercetarea intensa in domeniul remediilor pe cale naturala si cu cat mai putin continut artificial chimic. In acest vast camp de actiune, apiterapia detine un loc privilegiat datorita calitatii terapeutice primare a produselor apicole. Rolul cercetarii este si acela de a gasi cele mai benefice combinatii de produse apicole cu cele homeopate care sa ajute organismul uman sa lupte cu boala.

Faptul ca la acest simpozion vin impreuna medici, farmacisti, biochimisti, biologi, agronomi si apicultori, face ca acest proces medicamentos - si nu numai - sa fie gandit si cercetat din aproape toate directiile. In opinia mea, acesta este marele avantaj al Simpozionului si pentru acest lucru organizatorii; Societatea Romana de Apiterapie si Facultatea de Farmacie, merita toata lauda si consideratie noastra.

Apimondia acorda, inca de la infiintarea sa in urma cu peste 110 ani, o atentie deosebita problemelor privind tratarea diferitelor afectiuni umane cu produse apicole. Apiterapia, ca obiect de studiu distinct, apare in cadrul Apimondia in timpul presedintiei prof. Dr. Veceslav Harnaj. De atunci si pana in prezent fiinteaza Comisia Permanenta de Apiterapie ce intruneste in randurile sale persoane, din diverse tari, din cele mai avizate, in legatura cu acest domeniu. Un plus de vigoare a dat si infiintarea la Bucuresti a Fundatiei Apimondia in 1970 de catre acelasi ilustru prof.dr. Veceslav Harnaj. In decursul a 40 de ani Fundatia a promovat apiterapia in principal prin publicarea de lucrari stiintifice de mare valoare in revista Apiacta. Pentru doritori aceste lucrari va stau la dispozitie spre consultare in site-ul Fundatiei www.apimondiafoundation.org la rubrica Apiacta/Articles on line.

Anul acesta Congresul Apimondia are loc la Montpellier in Franta, in perioada 15 – 20 septembrie www.apimondia2009.com si la care sunt asteptati circa cinci mii de participanti din toate colturile lumii. Una din sesiunile plenare este dedicata apiterapiei si intruneste oameni de stiinta (medici, farmacisti, biologi, etc) cu lucrari originale. Consider ca acesta este un eveniment ce nu trebuie omis de persoanele de specialitate. Urmatorul Congres Apimondia va fi organizat in Argentina in 2011 si abia peste patru ani ar putea reveni undeva in Europa. Locul de desfasurare al Congresului Apimondia din 2013 va fi ales de Adunarea Generala Apimondia de la Montpellier.

Nu pot incheia acest mic discurs fara a felicita atat pe organizatori cat si pe cei care, prin participare activa, dovedesc profesionalism si devotament pentru gasirea a noi modalitati de tratament al oamenilor, lucru ce intereseaza in cea mai mare masura.

Cu multa consideratie
Cristian Constantinescu
Director General